

# 无锡 92 户家庭喜选廉租住房

## 享受廉租房实物配租家庭达 2637 户

本报讯（晚报记者 仙林）为贯彻落实市委市政府加大力度实施住房保障的指导精神，切实解决低收入家庭住房困难，昨天，市住建局举行廉租住房实物配租仪式。当天，92 户低收入家庭选中心仪的廉租住房。

本次配租是我市 2008 年实施住房保障新政以来开展的第二十六次廉租住房实物配租。配租房源主要集中在新装修完成的毛湾家园，并配有瑞星、惠景家园及部分二手房源共计 126 套。同时所有的配租房源都已装修，可满足基本居住需求，租住者只要在各区保障办办理相关手续，领取入住通知单后，便可直接拎包入住。为选房家庭

预留了较为充裕的选择空间。房源区位分布也较为合理，较好满足了配租选房家庭的不同需求。

现场看到，配租采用选房家庭现场自主抽号的方式确定选房先后顺序，同时在轮候大厅和选房大厅均设置房源板公布选房家庭的选房动态结果。配租全程还邀请纪监部门、媒体以及公证处等部门全程监督，保证了配租工作的公开、公正和公平。

根据现行政策，从 8 月 20 日起，无锡市申请廉租住房保障、享受廉租住房租金补贴的住房困难家庭标准调整为：家庭人均月可支配收入在 2374 元（含）以下、人

均住房建筑面积在 18 平方米以下的低收入住房困难家庭。其中，符合享受低保（特困）、家庭人均建筑面积在 12 平方米以下的住房困难家庭，可申请廉租房实物配租。

据市保障性住房办公室统计，截至本次配租结束，我市享受廉租住房实物配租保障的低收入家庭累计达 2637 户，廉租住房保障规模达到新的高度，实现应保尽保。市保障办介绍，今年无锡还将进一步完善住房保障政策体系，让更多家庭纳入保障范围。加紧房源新建任务推进，尤其在一些新地块上配建廉租住房，让更多家庭选到合适房源。

## 2020 年度无锡市特困职工名单公示

### 可登录无锡市总工会网站查询监督

根据无锡市总工会《关于做好 2020 年度无锡市困难（特困）职工申报审核工作的通知》规定和申报条件，经职工申请、基层工会申报，各主管单位工会初审，市总工会审核，已将 2020 年

度无锡市特困职工申报名单在无锡市总工会网站上进行公示。请全市职工予以监督，如有不符合条件的，请于 2019 年 11 月 25 日前，向无锡市总工会权益保障部或无锡市总工会职工

服务中心反映。

无锡市总工会权益保障部，  
电话：0510-82702903

无锡市总工会职工服务中心，  
电话：0510-85013391

（江南）

## 中国电信举办“5G+天翼云+AI”江苏站发布会

本报讯 昨天下午，中国电信举办“5G+天翼云+AI”江苏站发布会，发布会汇聚了 5G 和云以及 AI 领域的专家，共同探讨行业新趋势、新生态，并上线发布中国电信“智能边缘云”产品。

2019 年是 5G 的元年，也是云计算发展的第十年，当前，以 5G 和云为代表的网络信息技术正引领着新一轮的科技革命和产业变革，AI 等人工智能技术也在引发经济社会多方位、全领域、深层次的重大创新和深刻变革。本次发布会中国电信整合 5G+云+AI，在全国范围上线基于运营商网络的智能边缘云产品。和传统的云端处理相比，结合 5G 的智能边缘云将更加高速、安全和低时延的处理数据，促进物联网应用的快速发展。同时，中国电信江苏公司还将联合国家下一代互联网产业联盟提供网站 IPv6 升级云服务，为全省政府、新闻媒体、国有企事业单位提供快速平滑、安全可靠的网站升级服务，推进江苏省下一代互联网产业繁荣。

本次发布的中国电信“智能边缘云”产品，将对无锡物联网经济的高速发展提供技术支持与保障，这标志着智能制造的一项关键基础要素在无锡有效落地，标志着无锡在云大物智的发展中占据新高地、迈上新起点。

（小景）

主流 / 好看 / 有用

# 悦读江南 见字如晤

欢迎订阅 2020 年《江南晚报》

全年订阅价：396 元/份



扫码订阅：手机扫一扫右边二维码即可订阅。  
电话订阅：81853835，电话预约，上门收订。